

天津恒运能源集团旗下农业产业山东百枣纲目组织召开紧急防汛工作会议



7月28日，百枣纲目集团组织召开了防汛工作会议，相关主要负责人参加了会议。会上相关负责人学习了《百枣纲目集团防汛预案》，副总张文博做了详细的工作安排，强调全员提高认识，高度重视，做好各个环节和关键点的防汛准备。积极筹备防汛物资，做好人员分工，把防汛工作细化到

人，保证各方面工作落实到位。防汛工作从中央到地方全员动员高度重视，百枣纲目集团积极响应上级号召，坚决执行上级政策，服从大局，把人财安全放在首位，坚决打赢防汛这次硬仗。

通讯员 百枣纲目 张崇华

天津恒运能源集团董事局主席李长云参加乐陵市在津务工创业流动会员工会第一次代表大会

9月11日，乐陵市在津务工创业流动会员工会第一次代表大会在天津召开，乐陵市驻津流动党员党委书记刘相



泉、乐陵市总工会党组书记、常务副主席苏文峰、乐陵市总工会党组成员、副主席杜国良、乐陵市流动党员党委副书记刘奎军、乐陵市驻天津流动党员党委副书记、乐陵市在滨海新区流动党员党委书记、铁营镇在津流动党员党支部书记、天津恒运能源集团党支部书记李长云出席会议。

流动会员工会旨在为在津务工创业人员搭建维权与服务的平台，为会员提供全方位服务。

恒运集团董事局主席李长云，也是乐陵市流动党员党委副书记，他表示：作为一名共产党员，又是乐陵人，虽然离开家乡在津创业，但是初心和党心始终如一，乐陵市流动党员党支部和流动工会的成立，有效地

凝聚了在津务工的流动党员的党心，为乐陵市的高质量发展献计献策，贡献力量。



心系恒运 情暖中秋



中秋更怀乡，佳节倍思亲。值此中秋团圆之际，天津恒运能源集团向全体恒运的家人致以良好的祝愿。愿大家喜悦与丰收共享，中秋与美好并存！

月到中秋分外明，人逢佳节倍思亲。恒运能源集团在每个中国传统佳节都会为员工们精心准备礼品、调制营养

美食、共度传统佳节。

缔造百年基业，创造幸福恒运。恒运能源集团始终将员工的利益放在首位，将员工视为家人，值此中秋佳节家人们受到激励，纷纷表示愿奋发而为，与集团携手并进续写新的辉煌！

天津振兴伟业财务有限公司总经理杨振伟一行来百枣纲目参观考察



9月28日，天津恒运能源集团董事局主席李长云陪同天津振兴伟业财务有限公司总经理杨振伟、魏继海等领导来百枣纲目集团参观考察，百枣纲目集团总经理等领导一起陪同参观。

李主席陪同客人参观了清洋湖农业科技有限公司、清洋湖公司集肥栽培养殖、果蔬种植为一体的农业发展基地，养殖大棚、蔬菜大棚、荷花池塘等规模型经营初见成效；第二站参观了中国金丝小枣博物馆，李主席详细介绍了枣的文化和百枣纲目的产品科研、产品销售等发展情况。李主席陪同客人还参观了工业园区的规划情况。

客人们参观过后表示，合作前景广阔，将尽快进入合作实施阶段，共同发展，合作共赢。

通讯员 百枣纲目 张崇华

乐陵市驻津流动党员党委书记刘相泉一行莅临天津艺点意创科技有限公司考察交流



10月24日，乐陵市驻津流动党员党委书记刘相泉、乐陵市流动党员党委副书记刘奎军、乐陵市驻津流动党员党委副书记、乐陵市在滨海新区流动党员党委书记、天津恒运能源集团董事局主席李长云一行莅临天津艺点意创科技有限公司考察交流，乐陵市驻津流动党员党委副书记、天津艺点意创科技有限公司董事长、CEO、重庆忽米网络科技有限公司董事兼总经理，市政协委员，红桥区人大代表，红桥区团委副书记（兼职）巩书凯陪同参观交流。

天津艺点意创科技有限公司成立于2016年3月，是一家互联网品牌设计策划传播公司，突破以往传统广告思维

模式与运作模式，运用互联网思维，洞悉互联网模式下的市场经济结构，立志打造中国优秀的互联网创意营销集团，经过5年时间发展至今成为年营收5.05亿的创意服务公司，估值已超10亿元。

乐陵市驻津流动党员党委书记刘相泉代表考察团对艺点意创公司就此次考察活动的安排表示感谢，同时，他介绍了乐陵市驻津流动党员党委的基本情况以及目前工作开展情况，他希望双方以党建为引领，以“党建共建”为契机，共同将政策优势、企业优势转化为发展优势。



恒運能源集團

中国民营企业500强

第六十四期
2022年03月14日
星期一
壬寅虎年二月十二
内刊

主办：天津恒运能源集团股份有限公司

网址：http://www.enehy.com

奋斗新时代 恒运新征程



踔厉笃行续华章，勠力奋进向未来。告别不平凡的2021年，迈进砥砺奋进的2022年。

近日来天津突发疫情，受疫情影响，集团年会延期举行，天津恒运能源集团董事局主席李长云表示，年会虽然延期，但福利不会缩减，我们仍然按照往年正常福利标准发放，让大家过一个平安祥和的春节。公司能持续发展，这跟集团每一位家人们的付出是分不开的。我们坚信，有以习近平同志为核心的党中央的坚强领导，有天津市委、市政府的有力组织，有恒运集团家人们的众志成城、守望相助，有广大亲属亲人的关心支持、风雨同舟，我们一定能够打赢这场疫情防控阻击战，一定能够开创恒运集团更加美好的明天。

在2022年新春佳节来临之际，为感谢大家一年来的辛勤努力，表达集团对员工的浓浓关怀和新年祝福，1月21日，集团为全体员工精心挑选了暖心的新春礼品，有米面油组合、父母慰问金红包以及厨房精心烹制的美食佳肴。

集团的成长和发展，离不开恒运家人们的共同努力

和辛勤耕耘，更离不开我们家人的理解和支持，一份份沉甸甸礼品代表着集团向每一位员工及家人送去的真挚问候与美好祝福。

李长云主席表示，一切过往，皆为序章。2022年是党的二十大召开之年，是实施“十四五”规划承上启下的重要一年，更是恒运集团整合发展的关键之年。站在新起点，展望新征程，挑战与机遇并存，接续奋斗，砥砺前行，续写恒运历史新篇章。

暖心物资送一线 众志成城抗疫情 ——天津恒运能源集团党支部为防疫一线人员送去物资

1月21日下午，天津恒运能源集团党支部书记、董事局主席李长云带领支部党员，给天津开发区两新党委奋战在一线的同志们送去防护服、口罩和方便面等物资，为抗



击疫情工作尽一份力量。

李长云书记表示：辛丑岁末，天津突发的疫情牵动无数人的心，集团党支部在得知疫情防控相关消息，第一时间采购1万只医用口罩和150套医用防护服，捐赠给我们在一线的工作人员，希望他们在守护大家健康，完成核酸筛查的同时，也能守护好自己。青山一道，风雨同舟，我们坚信，有社会各界的热心帮助、联防联控、群防群治，天津必将打赢这场疫情防控战，凛冬散去星河长明。

天津恒运能源集团呼吁大家在疫情防控期间，一定要做好自我保护，减少外出和人员流动，勤洗手、多通风，不聚会、不聚集、不聚餐。希望通过恒运集团的爱心公益活动带动更多有能力有爱心的企业和个人共同

参与到抗击疫情的队伍中来，万众一心，众志成城，共克时艰，打赢这场抗击疫情阻击战，共同期盼春天的到来。



天津恒运能源集团股份有限公司董事局主席李长云被乐陵市授予首届“新时代最美乡贤”荣誉称号

6月29日，在庆祝中国共产党成立100周年之际，乐陵市委、市政府隆重召开大会，天津市恒运能源集团董事局主席李长云被授予“新时代最美乡贤”称号。

《中共中央、国务院关于实施乡村振兴战略的意见》提出的“积极发挥乡贤作用”。让农民成为有希望的职业，让农村拥有美好生活，乡贤们正做着不懈的实践与探索。“新时代最美乡贤”，就是



从全乐陵市助力产业兴旺、文化建设、乡村治理、生态宜居、公益慈善等方面有突出贡献的乡贤群体中推选出来的。

致富不忘本，饮水常思源。李长云主席把对于故乡的依恋与珍爱，化为了给予和帮助。他以少时生长在故乡为荣，更以功成之时功在桑梓为愿。捐赠、投资、促融合，他为家乡乐陵经济发展和天津、乐陵两地友好交流作出积极贡献。

乐陵市驻津流动妇女第一次代表大会在天津恒运能源集团召开

9月11日，乐陵市驻津流动妇女第一次代表大会在天津恒运能源集团召开，中共乐陵市驻津流动党员委员会书记刘相泉、乐陵市妇女联合会党组书记、主席尹振芳、乐陵市驻天津流动党员党委副书记、乐陵市在滨海新区流动党员党委书记、铁营镇在津流动党

员党支部书记、天津恒运能源集团党支部书记李长云、乐陵市妇女联合会党组成员、副主席尹红艳、中共乐陵市驻津流动党员委员会副书记刘奎军出席会议。

乐陵市妇女联合会主要为在津乐陵籍务工创业

妇女搭建维权与服务的平台。与天津恒运能源集团乐善好施、助人为乐的企业宗旨相得益彰。

天津恒运集团旨在为乐陵市流动妇女联合会与在津乐陵籍务工创业妇女搭建沟通的桥梁，提供资源共享的交流平台。



乐陵市在津流动党员党支部书记座谈会在天津恒运能源集团召开

9月15日，乐陵市委副书记王峰、组织部长张因忠、统战部苏利军领导一行莅临天津恒运能源集团召开乐陵市在津流动党员党支部书记座谈会。乐陵市驻津流动党员党委书记刘相泉、乐陵市流动党员党委副书记刘奎军、乐陵市驻津流动党员党委副书记、乐陵市在滨海新区流动党员党委书记、天津恒运能源集团董事局主席李长云以及各支部书记参加座谈会。

座谈会上，李长云书记首先介绍了恒运集团的发

展历程以及在能源、农业、金融等产业的发展情况，将集团在山东省的投资情况及未来的发展战略规划进行详细阐述。随后汇报了乐陵市驻津流动党员党委工作情况，进一步总结经验，探索流动党员党支部工作的规律，围绕“以德为先、服务为重、发展为主”的工作理念，在理论上和实践上形成有地方特色的工作经验，并用于指导今后流动党支部建设工作规范、持久地开展。

在听取李长云书记的汇报后，乐陵市委副书记王峰表示，流动党员党委成立的初衷是，实实在在为在津乐陵籍党员服务，为党员、群众解难题，让他们感受到组织的温暖，家乡的温暖，让广大党员、群众热爱家乡、关心家乡，进而奉献家乡，最终实现双赢的局面。最后希望在各流动党员党委、党支部书记的共同努力下，在天津打下乐陵靓丽名片。



中共乐陵市驻津流动党员委员会在天津恒运能源集团召开2021年党建工作总结暨2022年流动党员工作部署座谈会



12月29日上午，中共乐陵市驻津流动党员委员会在天津恒运能源集团党建会议室召开，总结2021年驻津流动党员党建工作，安排部署2022年党建工作，并就流动党员管理、疫情防控、品牌打造等提出了具体要求。

中共乐陵市驻津流动党员党委副书记刘奎军、中共乐陵市驻津流动党员党委副书记、乐陵市在滨海新区流动党员党委书记、天津恒运能源集团董事局主席李长云、中共乐陵市驻津流动党员党委委员王荣欣、寨头堡乡驻津流动党员党支部书记石新军、乐陵市开发区驻津流动党员党支部书记卜令浩参加会议。



齐鲁大学师生到天津恒运能源集团旗下农业产业山东百枣纲目学习交流

2022年1月6日，齐鲁大学师生一行40余人来百枣纲目集团学习交流。



百枣纲目集团相关领导陪同参观了金丝小枣文化博物馆和工业园区以及生产车间。师生们认真观看了博物馆的红枣文化和历史文物，文化打动了师生们的心灵，文物吸引了师生的眼帘，让师生们感受到了红枣文化的熏陶，接受了一次历史文化的洗礼。

随后，参观了百枣纲目集团的工业园区和生产车间。园区的景象、生产车间的生产规模让师生们大开眼界，并认真聆听相关领导从红枣的初加工到精加工全部工艺流程介绍，了解了农产品加工的现代科技性和关键生产环节，对食品工程专业的学生来说受益匪浅。

齐鲁大学与百枣纲目集团是合作单位，企业与

师生的交流非常频繁，在校企合作上发挥了积极作用。

通讯员 百枣纲目 张崇华



外交部中国国际问题观察员孙司长及天津志玲影视有限公司吴志玲总经理莅临天津恒运能源集团考察交流

11月12日，外交部中国国际问题观察员孙司长及志玲影视有限公司吴总经理莅临天津恒运能源集团考察交流，恒运能源集团董事局主席李长云陪同考察。



李长云主席向孙司长及吴总经理详细介绍了集团的组织架构、发展历程、历年来取得的成绩及发展方向。他表示，恒运能源集团一直以实际行动践行“合规决定未来，胸怀决定发展，细节决定成败”的经营理念，脚踏实地的服务于社会经济建设。

国际问题观察员孙司长详细介绍了当前国际政治经济形势、中美关系发展、中欧合作走势等热点问题，他表示，综合实力是大国地位的基础，经济水平是综合国力的保障，科学技术是经济发展的动力，人才储备是科技创新的基石，依法合规经营是企业发展的根本，也是提升国家综合实力的重要组成部分。恒运

能源集团长期以来，一直注重品牌形象，发挥资源优势，做到了科学管理、规范发展，努力为天津市经济发展做出自己的贡献。



天津恒运能源集团旗下农业产业山东清洋湖农业科技有限公司总经理孙连军在德州市第二届复员军人创新创业比赛中荣获第一名

山东清洋湖农业科技有限公司总经理孙连军，在德州市第二届复员军人创新创业比赛中夺得总决赛第一名。

10月28日，总决赛在德州市委演播大厅拉开帷幕，12个单位和个人参加了总决赛。经过个人事迹演讲和介绍，最终清洋湖孙连军胜出，获得了第一

名的好成绩。

总决赛上由清洋湖公司副总经理孙莹代表参赛，她详细的介绍了孙连军从部队复员回家创业所取得的优异业绩，生动感人，图文并茂，得到了评委的一致好评。她从三个方面介绍了孙连军同志的创业情况，即：个人简历、清洋湖的发展

和西堡村的村容村貌前后变化。

孙连军同志，作为一名退伍军人，为地方经济发展做出了应有的贡献，得到了各级领导和百姓的认可和尊重。业绩的肯定将为当地的社会进步、经济发展起到模范带动作用。

通讯员 清洋湖 孙莹



天津恒运能源集团旗下农业产业山东清洋湖农业科技有限公司召开扩大会议

11月11日，山东清洋湖农业科技有限公司召开扩大会议。会议由天津恒运集团董事局主席李长云主持，百枣纲目集团总经理郝德华、集团相关领导、帮扶领导同志和政府相关负责同志、清洋湖农业科技有限公司董事长孙连军、总经理孙莹以及部分员工参加了会议。

几年来，清洋湖公司在天津恒运集团和百枣纲目集团的领导下，在总经理孙连军以及全体员工的共同努力下，清洋湖取得了长足发展，在水产养殖、果蔬种植、藕塘培植等方面取得了较好的绩效，为实现现代化观光农业和规模化的农业产业链打下了基础，得到了农业部、山东省、德州市以及乐陵各级领导和部门的大力支持和认可，先后获得了一项项的荣誉，取得了一项项的成就，为地方经

济发展做出了显著的贡献。

会上李主席肯定了清洋湖所取得优异成绩，并提出了更大更高的要求和发展目标，围绕以水产养殖和果蔬种植为发展重点扩大产业规模的总思路，发展和引领当地百姓致富，在振兴农业经济道路上使企业不断壮大成长。



冬日扫雪暖人心 员工出行保安全

2021年11月7日，伴随着呼啸北风，大雪飘然而至，经过一天一夜的沉积，整个天津俨然换上了银装。走进天津恒运能源集团，一片雪白，为公司增添了别样的景致，虽然雪花飘飘煞是美丽，但积雪和道路结冰给安全出行带来了隐患，为畅通交通，方便出行，11月8日下午，恒运能源集团李长

云主席带领恒运的家人们开展积雪清扫活动。

大家不惧严寒，冒着风雪，挥着铁锹开始对院内积雪进行清扫。大家配合默契，铲的铲，扫的扫，推的推，干的热火朝天，忙碌的身影构成了一道亮丽的风景线。虽然室外温度较低，但是大家劳动的热情暖化了这个寒冬，为集团增添了



更多的生机与活力。大家的齐心协力，更拉近了彼此间的距离，火热的情感在冬雪里升温。

经过两个多小时的奋战，终于将集团的出入口、停车场等主要干道的积雪全部铲除，为员工开辟了一条通畅之路。

